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OcHoBHBIE (pU3NYECKHE PUYMHDbI, BbI3BIBAIOLIME MTOTEPH HA
Tpacce paaxuoJIuHUM.

1.I1oTepu B cpene pacnpocrpanenusa. KommiekcHas
AMAJIEKTPUYECKAsA NPOHUIAEMOCTD:
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2.11oTepy B MOACTHIAIONIEH ITOBEPXHOCTH.




OTpaxeHue OT NOACTHJIAIOIIEH MOBEPXHOCTH.

/2 0

E

/2



IlapameTpsl cpen.

BHZ 3eMHOro NOKpOBa
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Mopckasa Boga

Ilpecnast Bona pex o3ep

BJsaxkHass nouyBa
Cyxasi nouBa

Mepaiasg nousa
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80 - 1—6
80 | 1.10-3—1.10—2
10—30 3.10—3—-3.10—2
- 3—6 .10—5—-5.10—3
3—6 103102
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TE | Ha | e, =80 €5 =10 |  €p5,=5
0,1 3000 0,8 15 59
"3 100 0,14 5 17
10 10 0,08 2 9




JKpaHUpPOBaAHME PaauoJuHuu. AudpakumoHHbIe IOTEPH.
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BiausiHue cpepuuHOCTH 3¢ MHOMN MOBEPXHOCTH.




